
太原市2017-2018学年第一学期高三年级阶段性测评（期中）
数学试题
一、选择题(本大题共12小题,每小题5分,满分60分.在每小题给出的四个选项中,只有一个选项是符合题目要求的，请将其字母代码填入下表相应位置)



1.已知集合,集合,则=
A.[1,2]                B.(1,2]              C.[2,4]            D.(2,4]
【答案】D


【解析】∴  



即 ∴

∴
2.下列选项中,相等的一组函数是



A. y =1 , y=       B.y=x+1,y=    C.    D.y=x-1,y=t-1
【答案】D
【解析】相等的函数的条件是定义域和对应法则均相等A,B,C定义域不一样
3.设等差数列|an}的前n项和为Sn,若S9=72,则a5=
A.6                 B.8                  C.9               D.18      
【答案】B
【解析】 ∵S9=9 a5=72∴a5=8

4函数在[0,2]上的最小值为


A.              B.            C.1         D.-1
【答案】A

【解析】 
导函数根轴图和函数趋势图如右图.

∴


5已知函数f(x)是偶函数,且对任意x∈R都有f(x+3)=-f(x),若当x∈时, ,则f(31)=


A.             B.4                  C.-4              D. 
【答案】A
【解析】∵ f(x+3)=-f(x) ∴f(x)的周期T=6，∴f(31)= f(1+6×5)= f(1)

∵f(x)是偶函数∴f(1)= f(-1)=- f(-1+3)=- f(2)=
6、设函数f(x)=g(x)+x2,曲线y=g(x)在点(1,g(1))处的切线方程为y=2x+1,则曲线y=f(x)在点(1,f(1))处切线的斜率为


A.             B.4                  C.2              D. 
【答案】B

【解析】 ∵y=g(x)在点(1,g(1))处的切线方程为y=2x+1∴


∵ ∴
7.中国古代数学著作《算法统宗》中有这样一个问题:“三百七十八里关,初行健步不为难,次日脚痛减一半,六朝才得到其关,要见次日行里数,请公仔细算相还,“其大意为:“有一个人走了378里路,第一天健步行走,从第二天起因脚痛每天走的路程为做一天的一半,走了6天后到达目的地.”问此人第5天走了
A.48里         B.24里               C.12里          D.6里  
【答案】C
【解析】记每天走的路程里数为{an}，可知{an}是公比q=的等比数列，
由S6=378，得S6=，解得：a1=192，
∴，此人第5天走了12里．

8.函数f(x)= 的图象的一部分可能是

 
【答案】C



【解析】∵ f(x)= ∴f(-x)=  ∴f(x)=- f(-x)∴f(x)奇函数，图像关于原点对称排除AB， ，f(x)<0 排除D.



9,已知函数对任意的实数都有,则实数a的取值范围是



A.(0,1)      B.              C.             D. 
【答案】C


【解析】∵∴R上减函数

∴



10.在数列中, ,若则a16等于
A.224          B.225         C.226        D.227
【答案】C


【解析】∵∴


∴是以为首项，2为公差的等差数列

∴

∴


11.设函数f(x)为R上的可导函数,对任意的实数x,有f(x)=2018x2-f(-x),且x∈(0,+∞)时, -2018x>0则关于实数m的不等式f(m+1)-f(-m)≥2018m+1009的解集为



A.     B       C.[1，2]       D
【答案】D


【解析】 ∵f(x)+ f(-x)=2018x2 ，∴




构造函数-1009x2，∴是奇函数


∵x∈(0,+∞)时-2018x>0∴在(0,+∞)上单调递增



∵是奇函数 ∴在R上单调递增

∵f(m+1)-f(-m)≥2018m+1009，

∴


∴ ∴
12.函数f(x)=(kx+4)lnx-x(x>1),若f(x)>0的解集为(s,t),且(s,t)中只有一个整数,则实数k的取值范围是




A   B  C  D. 
【答案】B
【解析】令f（x）＞0，得：kx+4＞，
令g（x）=，则g′（x）=，
令g′（x）＞0，解得：x＞e，令g′（x）＜0，解得：1＜x＜e，
故g（x）在（1，e）递增，在（e，+∞）递减，
画出函数草图，如图示：
结合图象，解得：﹣2＜k≤﹣，
二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分.把答案填在题中横线上)


13.设命题p:, 则命题__________

【解析】



14.已知集合,,若AUB=R,A∩B=(-1,1],则a+b+c=
_________

【解析】
1 

则 可知不能满足AUB=R,A∩B=(-1,1]
2 

 则
∵A∩B=(-1,1],AUB=R 则b=-1,c=2,a=1 ∴a+b+c=2


15.已知是等比数列,a1=4,a4=,则a1a2+a2a3+…+anan+1=_________



【解析】∵是等比数列 ∴ ∴


∴  ∴




∴∴是以=8为首项，为公比的等比数列

∴a1a2+a2a3+…+anan+1= 

16.设函数f(x)=,a>0且a≠1,若函数g(x)=[f(x)]2+bf(x)+c有三个零点x1,x2,x3,则x1x2+x2x3+x1x3=________

【解析】分拆函数
画出函数f（x）图像如右图，图像关于x=1对称
由题意，只有当t=f（x）=1时，它有三个根．
∵f(0)=1∴f（2）=1∴g(x)的三个零点分别是0，1，2．
故则x1x2+x2x3+x1x3=0+2+0=2．
三、解答题(本大题共4小题,共40分,解答需写出文字说明、证明过程或演算步骤)
17.(本小题满分10分)


设U=R,1,  

(I)当m=-4时,求AUB, A

(Ⅱ)若(A)∩B=B,求实数m的取值范围





【解析】解不等式得∴∴A=


(I)当m=-4时, 解不等式得即B=（-2,2）



∴AUB=  A=


(Ⅱ)∵(A)∩B=B∴
①B=∅ ，此时m≥0（图像不存在x轴下方部分）

②B≠∅ ，此时m<0, 则 




解得或即

综上所述
18.(本小题满分10分)

已知数列的前n项和为Sn,Sn=n2+n

(I)求的通项公式


(Ⅱ)若为等比数列,且b1=a4,b2=a6,求数列的前n项和Tn.

【解析】(I) 

     

∴



(Ⅱ)  ∵为等比数列 ∴


∴ ∴
∴



∴




∴
19.(本小题满分10分)

某工厂生产某种产品,每日的销售额f(x)(单位:万元)与日产量x(单位:吨)满足函数
每日的成本g(x)(单位:万元)与日产量x满足下图所示的函数关系,已知每日的利润Q(x)=f(x)-g(x).
(I)求Q(x)的解析式;
(Ⅱ)当日产量为多少吨时,每日的利润达到最大,并求出最大值.
【解析】(I)由图像可知g（x）=x+3

∴Q(x)=f(x)-g(x)=
（Ⅱ）当x≥6时，Q（x）=11﹣x为单调递减函数，故当x=6时，Q（x）max=5，
当0＜x＜6时，Q(x)=2x++2=2（x﹣8）++18≤6，
当且仅当2（x﹣8）=（0＜x＜6），即x=5时，Q(x)max=6，
综合上述情况，当日产量为5吨时，日利润达到最大6万元．
20.(本小题满分10分)

已知函数f(x)= 
(I)讨论f(x)的单调性;
(Ⅱ)是否存在a∈R,使得函数f(x)存在三个零点;若存在,请求解a的取值范围;若不存在,请说明理由.

选修4-4极坐标与参数方程
一、选择题(本大题共2小题,每小题5分,满分10分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的请将其字母代码填入下表相应位置)

1.极坐标方程cosθ=2sin2θ表示的曲线为
A.一条射线和一个圆B.两条直线C.一条直线和一个圆D.一个圆
【答案】C

【解析】

当cosθ≠0时，表示一个圆

当cosθ=0时，表示直线

2.圆的圆心极坐标是




A.(-5,、)B.(5, )C.(5, )D.(-5, )
【答案】B


【解析】圆心坐标为




∵为四象限角∴
二、填空题(本大题共2小题,每小题5分,满分10分)

3.直线(t为参数)被圆x2+y2=4截得的弦长为__________
【解析】直线消去t可得x+y-1=0. 圆x2+y2=4的圆心（0,0），半径r=2

圆心到直线距离为

截得的弦长为

4.与参数方程(θ为参数)等价的普通方程是__________

【解析】



三、解答题(本大题共1小题,满分10分,解答需写出文字说明、证明过程或演算步骤)
5.(本小题满分10分)

已知曲线C的极坐标方程为=1,以极点为原点,极轴为x正半轴建立平面直角坐标系,直线l的参数方程为

 (t为参数)
(I)写出l与曲线C的普通方程;


(Ⅱ)设曲线C经过伸缩变换得到曲线C′,设曲线C′上任一点为M(m,n)求m+2n的最小值.
【解析】（1）直线l的参数方程为为参数）．由上式化简成t=2（x﹣1）
代入下式得
根据ρ2=x2+y2，进行化简得C：x2+y2=1
（2）∵代入C得∴
设椭圆的参数方程为参数）
则

则m+2n的最小值为﹣4．

欢迎访问“高中试卷网”——http://sj.fjjy.org
[bookmark: _GoBack]版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
oleObject3.bin

image49.wmf
{

}

1

nn

aa

+

-


oleObject47.bin

image50.wmf
21

1

aa

-=


oleObject48.bin

image51.wmf
1

12(1)21

nn

aann

+

-=+-=-


oleObject49.bin

image52.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

16213216151

12151

aaa151226

2

aaaaa

+´-

=-+-++-+=´+=

L


oleObject50.bin

image53.wmf
(

)

fx

¢


oleObject51.bin

image3.wmf
R

AB

I

ð


image54.wmf
[

)

3,

+¥


oleObject52.bin

image55.wmf
1

,

2

éö

+¥

÷

ê

ëø


oleObject53.bin

image56.wmf
1

,

2

éö

-+¥

÷

ê

ëø


oleObject54.bin

image57.wmf
(

)

fx


oleObject55.bin

image58.wmf
(

)

(

)

2

2

100910090

xfxx

-+---=


oleObject56.bin

oleObject4.bin

image59.wmf
(

)

(

)

gxfx

=


oleObject57.bin

image60.wmf
(

)

(

)

2018

gxfxx

¢¢

\=-


oleObject58.bin

image61.wmf
(

)

(

)

0

gxgx

+-=


oleObject59.bin

image62.wmf
(

)

gx


oleObject60.bin

oleObject61.bin

image63.wmf
(

)

gx


image4.wmf
(

)

22

6806802(4)0[2,4]

xxxxxxx

-+-³\-+£\--£\Î

Q


oleObject62.bin

oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

image64.wmf
(

)

(

)

2

1009

fxgxx

=+


oleObject66.bin

image65.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

11009110092018m1009

gmmgmm

éù

+++--+³+

ëû


oleObject67.bin

image66.wmf
(

)

(

)

1

gmgm

+³-


oleObject68.bin

oleObject5.bin

image67.wmf
1

1

2

mmm

+³-\³-


oleObject69.bin

image68.wmf
114

2,

ln2ln33

æö

--

ç÷

èø


oleObject70.bin

image69.wmf
114

2,

ln2ln33

æù

--

ç

ú

èû


oleObject71.bin

image70.wmf
141

,1

ln332ln2

æù

--

ç

ú

èû


oleObject72.bin

image71.wmf
141

,1

ln332ln2

æö

--

ç÷

èø


image72.png




image5.wmf
[2,4]

A

=


image73.png
(1nx) 2




image74.png




image75.png
2
+
Zera >

3
3kH< TS




image76.png
1
1n2




image77.png
1
1n3




image78.png




oleObject73.bin

image79.wmf
2

000

,

xRxx

$Î>


oleObject74.bin

image80.wmf
:

P

Ø


oleObject6.bin

oleObject75.bin

image81.wmf
2

:,

PxRxx

Ø"Î£


oleObject76.bin

image82.wmf
(

)

{

}

2

220

Axxaxa

=-++³


oleObject77.bin

image83.wmf
{

}

Bxbxc

=<<


oleObject78.bin

image84.wmf
(

)

(

)

{

}

20

Axxxa

=--³


image85.emf
–1 –2 –3 –4 1 2 3 4 0

b a c


oleObject79.bin

image6.wmf
[

]

222

log,[2,4]log2,log4

yxxy

=Î\Î

Q


image86.wmf
2

a

>


oleObject80.bin

image87.wmf
(

]

[

)

,2,

Aa

=-¥+¥

U


image88.emf
–1 –2 –3 –4 1 2 3 4 0

b a

c


oleObject81.bin

image89.wmf
2

a

<


oleObject82.bin

image90.wmf
(

]

[

)

,2,

Aa

=-¥+¥

U


oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject7.bin

image91.wmf
1

2


oleObject85.bin

oleObject86.bin

image92.wmf
33

41

1

11

2

482

aaqqq

=\==\=


oleObject87.bin

image93.wmf
21

2

aaq

==


oleObject88.bin

image94.wmf
(

)

(

)

1221

1111

nnn

nn

aaaqaqaq

--

+

==


oleObject89.bin

image95.wmf
223

11

n

nn

aaaq

-

-

=


image7.wmf
[

]

1,2

y

Î


oleObject90.bin

image96.wmf
2

1

1

nn

nn

aa

q

aa

+

-

=


oleObject91.bin

image97.wmf
{

}

1

nn

aa

+


oleObject92.bin

image98.wmf
12

aa


oleObject93.bin

image99.wmf
1

4


oleObject94.bin

image100.wmf
1

81

4

321

1

1

34

1

4

n

n

éù

æö

-

êú

ç÷

éù

èø

êú

æö

ëû

=-

êú

ç÷

èø

êú

ëû

-


oleObject8.bin

image101.emf
t

x

t=f(x)

1

2

–1

1 2 3

O


oleObject95.bin

image102.wmf
1,1

log11,1

a

x

xx

=

ì

í

-+¹

î


oleObject96.bin

image103.wmf
(

)

2

()

tfx

gxytbtc

=

ì

í

==++

î


oleObject97.bin

image104.wmf
{

}

2

2520

Axxx

=-+£


oleObject98.bin

image105.wmf
{

}

2

0

Bxxm

=+<


oleObject99.bin

image8.wmf
[

]

1,2

B

=


image106.wmf
U

ð


oleObject100.bin

image107.wmf
U

ð


oleObject101.bin

image108.wmf
2

2520

xx

-+£


oleObject102.bin

image109.wmf
1

2

2

x

££


oleObject103.bin

image110.wmf
1

,2

2

A

éù

=

êú

ëû


oleObject104.bin

oleObject9.bin

oleObject105.bin

image111.wmf
(

)

1

,2,

2

æö

-¥+¥

ç÷

èø

U


oleObject106.bin

image112.wmf
2

40

x

-<


oleObject107.bin

image113.wmf
22

x

-<<


oleObject108.bin

image114.wmf
(

]

2,2

-


oleObject109.bin

oleObject110.bin

image9.wmf
(

)

(

)

(

]

[2,4],12,2,4

R

AB

=-¥+¥=

éù

ëû

IIU

ð


oleObject111.bin

oleObject112.bin

image115.wmf
U

BA

Í

ð


oleObject113.bin

image116.wmf
2

0

xmmxm

+<Þ--<<-


oleObject114.bin

image117.wmf
U

0

0

1

2

2

m

m

BA

m

m

<

ì

<

ì

ïï

ÍÞ

íí

-£

--³-

ï

î

ï

î

或

ð


oleObject115.bin

image118.wmf
1

0

4

m

-£<


oleObject116.bin

oleObject10.bin

image119.wmf
40

m

-£<


oleObject117.bin

oleObject118.bin

image120.wmf
[

)

4,

m

Î-+¥


oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

image121.wmf
{

}

n

b


oleObject122.bin

image122.wmf
n

n

b

ìü

íý

îþ


image10.wmf
0

x


oleObject123.bin

image123.wmf
2

11

1,112

naS

===+=

时


oleObject124.bin

image124.wmf
(

)

(

)

2

2

n1

2,112

nn

naSSnnnnn

-

éù

³=-=--+--=

éù

ëû

ëû

时


oleObject125.bin

image125.wmf
n

2

an

=


oleObject126.bin

image126.wmf
1426

8,12

baba

====


oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject11.bin

image127.wmf
2

1

3

2

b

q

b

==


oleObject129.bin

image128.wmf
1

3

8

2

n

n

b

-

æö

=

ç÷

èø


oleObject130.bin

image129.wmf
1

2

83

n

n

nn

b

-

æö

=

ç÷

èø

g


oleObject131.bin

image130.wmf
121

n

2

n

1222

T  1230

8333

21222

T0     2         

38333

n

n

n

n

-

éù

æöæöæö

=+++++

êú

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

êú

ëû

éù

æöæö

=++++

êú

ç÷ç÷

èøèø

êú

ëû

L

LL


oleObject132.bin

image131.wmf
1

121

n

22

1

33

11222212

T11

2

38333383

1

3

n

nnn

nn

-

-

éù

æö

æö

-

êú

ç÷

ç÷

ç÷

éù

èø

êú

æöæöæöæöæö

èø

=-++++=-+

êú

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

êú

èøèøèøèøèø

êú

ëû

-

êú

êú

ëû

L


oleObject133.bin

image11.wmf
2

xx

x

+


image132.wmf
(

)

12212

12333

83383

nnn

nn

éùéù

æöæöæö

=-+-=-+

êúêú

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

êúêú

ëûëû


oleObject134.bin

image133.wmf
n

T

=


oleObject135.bin

image134.wmf
(

)

(

)

-3

-1

32

329

33

8383

n

n

n

n

n

éù

+

æö

-+=-

êú

ç÷

èø

êú

ëû


oleObject136.bin

image135.wmf
(

)

18

35,06

8

14,6,

xx

fx

x

x

ì

++<<

ï

=

-

í

ï

³

î


image136.png
8T




oleObject137.bin

image137.wmf
18

22,06

8

11,6,

xx

x

xx

ì

++<<

ï

-

í

ï

-³

î


oleObject12.bin

image138.png




image139.png




oleObject138.bin

image140.wmf
1

ln()

a

xaxaR

x

-

-+Î


image141.png
@ (1) ()
1) Ba<08, f(x) PERIEH(1Ler) , RAREH(01).
2) Bax1B, f(x) PERIEH(0.1), SHREDS ()

3 Ho<a<iur, /(\)ﬁgxr@ﬁ[nlﬂ»n], PRI (0

4 mlca<t, /(\)sgxr@ﬁ(%—|.x], sm&’s‘m(o%

5) Ha=-8, f(x) @EREH(0.+0)

(2) f()=1-2a. %a<0B}, f(¥),,=/(1)>0, FFERN;

Ha2 18, (), =/()<0, FHRESS;

Ha-18,

() SR, FEIRE=ABR
§o<a<%aﬂ, F()>0, f(x)TE(01) EEES,

) /(\v)&[u.

B

i, FﬁL‘i/(r)E(l.

LEwE, B /() %

Hlca<tB, £0)<0, /()% (1on) EETS, Easmm(a

=B,
REFR, FfFEacR, 8 f(x) B=IBR.

oo IR, FLL () 5 (000) FETREE

e, [%n.n):sm, B/ (x) 75 (0,400) LA




oleObject139.bin

image142.wmf
r


oleObject140.bin

image143.wmf
cos2sin24sincos

rqqqq

==


oleObject141.bin

image12.wmf
(

)

2

2

,

yxyx

==


image144.wmf
222

=4sin=4sin40

xyy

rqrrq

ÞÞ+-=


oleObject142.bin

image145.wmf
3

22

pp

qq

==

或


oleObject143.bin

image146.wmf
5cos53sin

rqq

=-


oleObject144.bin

image147.wmf
2

3

p

-


oleObject145.bin

image148.wmf
5

3

p


oleObject146.bin

image13.png




oleObject147.bin

image149.wmf
5

3

p


oleObject148.bin

image150.wmf
2

2

553

5cos53sin25

22

xy

rqq

æö

æö

=-Þ-++=

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø


oleObject149.bin

image151.wmf
553

,

22

æö

-

ç÷

ç÷

èø


oleObject150.bin

image152.wmf
2

2

22

53

553

2

5,tan3

5

22

2

xy

rq

-

æö

æö

=+=+-===-

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø


oleObject151.bin

image153.wmf
q


image14.emf

oleObject152.bin

image154.wmf
5

3

p

q

=


oleObject153.bin

image155.wmf
1

2

2

1

1

2

xt

yt

ì

=-

ï

ï

í

ï

=-+

ï

î


oleObject154.bin

image156.wmf
001

1

22

d

+-

==


oleObject155.bin

image157.wmf
22

1

22414

2

rd

-=-=


oleObject156.bin

image158.wmf
sincos

1sin2

x

y

qq

q

=+

ì

í

=+

î


oleObject13.bin

oleObject157.bin

image159.wmf
2

2

1sin2

,2,2

1sin2

x

yxx

y

q

q

ì

=+

éù

Þ=Î-

í

ëû

=+

î


oleObject158.bin

image160.wmf
r


oleObject159.bin

image161.wmf
1

1

2

3

2

2

xt

yt

ì

=+

ï

ï

í

ï

=+

ï

î


oleObject160.bin

image162.wmf
2

xx

yy

¢

=

ì

í

¢

=

î


oleObject161.bin

image163.wmf
3


image15.wmf
(

)

32

1

31

3

fxxxx

=+--


image164.png
t

2

14

%=

o,

|




image165.png




image166.png




image167.png




image168.png
y=sin®




image169.png
m
£24/3y=2c05 8 +21/35in ® =dsin(6 +5-)




oleObject162.bin

oleObject14.bin

image16.wmf
8

3

-


oleObject15.bin

image17.wmf
8

3


oleObject16.bin

image18.wmf
(

)

2

23(3)(1)

fxxxxx

¢

=+-=+-


oleObject17.bin

image19.wmf
(

)

(

)

18

min1131

33

fxf

==+--=-


oleObject18.bin

image20.wmf
35

,

22

æö

ç÷

èø


oleObject19.bin

image21.wmf
(

)

1

2

x

fx

æö

=

ç÷

èø


oleObject20.bin

image22.wmf
1

4

-


oleObject21.bin

image23.wmf
1

4


oleObject22.bin

image24.wmf
2

11

24

æö

-=-

ç÷

èø


oleObject23.bin

oleObject24.bin

image25.wmf
1

2

-


oleObject25.bin

image26.wmf
(

)

12

g

¢

=


oleObject26.bin

image27.wmf
(

)

(

)

2

fxgxx

¢¢

=+


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image28.wmf
(

)

(

)

1124

fg

¢¢

=+=


image29.png




image30.png




image31.png
a,7192X 5524, ag=192%





oleObject28.bin

image32.wmf
1

cos

x

x

æö

-

ç÷

èø


image33.png




image34.png




oleObject29.bin

oleObject30.bin

image1.wmf
{

}

2

68

Axyxx

==-+-


image35.wmf
(

)

11

coscos

xx

xx

-=


oleObject31.bin

image36.wmf
0

x

+

®


oleObject32.bin

image37.wmf
(

)

(

)

213,2

log(1),2

a

axax

fx

xx

ì-+<

=

í

-³

î


oleObject33.bin

image38.wmf
12

xx

¹


oleObject34.bin

image39.wmf
(

)

(

)

(

)

1212

0

xxfxfx

--<

éù

ëû


oleObject35.bin

oleObject2.bin

image40.wmf
1

0,

2

æö

ç÷

èø


oleObject36.bin

image41.wmf
21

,

72

éö

÷

ê

ëø


oleObject37.bin

image42.wmf
2

,1

7

æö

ç÷

èø


oleObject38.bin

oleObject39.bin

image43.wmf
(

)

fx


oleObject40.bin

image44.wmf
(

)

210

21

01,

72

2123log(21)

a

a

aa

aa

-<

ì

ï

éö

<<ÞÎ

í

÷

ê

ëø

ï

-+³-

î

g


image2.wmf
{

}

2

log,

ByyxxA

==Î


oleObject41.bin

image45.wmf
{

}

n

a


oleObject42.bin

image46.wmf
12

1,2

aa

==


oleObject43.bin

image47.wmf
21

22

nnn

aaa

++

=-+


oleObject44.bin

oleObject45.bin

image48.wmf
(

)

(

)

211

2

nnnn

aaaa

+++

-=-+


oleObject46.bin

